

“中原文化大舞台”即将精彩上演

□晚报记者 王晨

本报讯 为大力弘扬社会主义核心价值观,丰富人民群众精神文化生活,按照省委宣传部的统一安排,我市2016年度“中原文化大舞台”活动已经拉开帷幕。

“中原文化大舞台”活动由省委宣传部、省文明办、省文化厅、省新闻出版广电局、省教育厅、省公安厅共同主办,市委宣传部、市

文广旅局、市财政局、市公安局具体承办。该项活动是我省统一部署的推进“文明河南”建设、丰富人民群众精神文化生活的一项重大举措,旨在依托基层现有文化基础设施,通过政府购买服务、吸收社会力量参与等方式,推出低票价舞台演出,加强文艺精品普及推广,真正让老百姓在家门口欣赏到优秀剧目。

按照全省统一安排,我市2016年度“中

原文化大舞台”活动自5月开始至12月结束,通过在周口市人民会堂和商水人民影剧院设立的“中原文化大舞台”开展舞台演出活动,演出安排38场。

为让市民欣赏到更多的优秀剧目,今年的演出安排了省直文艺院团省豫剧青年团、省豫剧一团演出8场,本地文艺院团太康道情剧团、市豫剧团和省越调剧团演出17场,同时邀请驻马店、鹤壁、商丘、许昌、漯

河等外地市优秀文艺院团来我市演出13场。据了解,安排的剧目均获得过省部级以上大奖,其中不乏一些经典名剧,如鹤壁市豫剧牛派艺术研究院的《七品芝麻官》、省豫剧青年团的《穆桂英挂帅》、省豫剧一团的《五世请缨》等。届时,省剧协副主席金不换、申小梅、肖秀莲等知名戏曲名家也将登台倾情演出。

周口市2016年度“中原文化大舞台”优秀剧目演出时间

6月

6月22日19:30,周口市人民会堂上演豫剧《陈蕃》,表演单位:驻马店市演绎中心
6月23日19:30,周口市人民会堂上演豫剧《义烈女》,表演单位:驻马店市演绎中心

6月25日19:30,周口市人民会堂上演豫剧《龙河钟声》,表演单位:商丘市豫剧院
6月26日19:30,周口市人民会堂上演豫剧《王昭君》,表演单位:商丘市豫剧院

6月29日15:30,周口市人民会堂上演豫剧《徐九经还乡记》,表演单位:鹤壁市豫剧牛派艺术研究院
6月29日19:30,周口市人民会堂上演豫剧《七品芝麻官》,表演单位:鹤壁市豫剧牛派艺术研究院

6月30日15:30,周口市人民会堂上演豫剧《唐知县斩诰命》,表演单位:鹤壁市豫剧牛派艺术研究院
6月30日19:30,周口市人民会堂上演豫剧《芝麻官下江南》,表演单位:鹤壁市豫剧牛派艺术研究院

7月

7月18日19:30,周口市人民会堂上演豫剧《穆桂英挂帅》,表演单位:河南豫剧院
8月

8月14日19:30,周口市人民会堂上演豫剧《西湖公主》,表演单位:周口市戏剧艺术研究院
8月15日19:30,周口市人民会堂上演豫剧《大义皇后》,表演单位:周口市戏剧艺术研究院

8月16日19:30,周口市人民会堂上演豫剧《山城母亲》,表演单位:周口市戏剧艺术研究院
8月17日19:30,周口市人民会堂上演豫剧《青蛇传》,表演单位:周口市戏剧艺术研究院

8月18日19:30,周口市人民会堂上演豫剧《骨肉恩仇》,表演单位:周口市戏剧艺术研究院
9月

8月22日19:30,商水人民影剧院上演豫剧《口上的女人》,表演单位:周口市戏剧艺术研究院

8月23日19:30,商水人民影剧院上演豫剧《山城母亲》,表演单位:周口市戏剧艺术研究院

8月24日19:30,商水人民影剧院上演豫剧《大义皇后》,表演单位:周口市戏剧艺术研究院

8月29日19:30,周口市人民会堂上演豫剧《巾帼雄风》,表演单位:漯河市豫剧团
8月30日19:30,周口市人民会堂上演豫剧《三娘教子》,表演单位:漯河市豫剧团

8月31日19:30,周口市人民会堂上演豫剧《战洪州》,表演单位:漯河市豫剧团
9月

9月7日19:30,周口市人民会堂上演豫剧《王佐断臂》,表演单位:许昌市戏剧艺术发展中心
9月8日19:30,周口市人民会堂上演豫剧《倒霉大叔的婚事》,表演单位:许昌市戏剧艺术发展中心

10月

10月10日19:30,周口市人民会堂上演

豫剧《五世请缨》,表演单位:河南豫剧院一团
10月11日19:30,周口市人民会堂上演豫剧《花木兰》,表演单位:河南豫剧院一团
10月12日19:30,周口市人民会堂上演豫剧《黑娃还妻》,表演单位:河南豫剧院一团
10月13日19:30,周口市人民会堂上演豫剧《魏敬夫人》,表演单位:河南豫剧院一团
11月

11月6日19:30,周口市人民会堂上演越调《大明朱元璋》,表演单位:河南省越调剧团
11月7日19:30,周口市人民会堂上演越调《老子》,表演单位:河南省越调剧团
11月8日19:30,周口市人民会堂上演越调《诸葛亮吊孝》,表演单位:河南省越调剧团
11月9日19:30,周口市人民会堂上演越调《李天保吊孝》,表演单位:河南省越调剧团
11月10日19:30,周口市人民会堂上演越调《收姜维》,表演单位:河南省越调剧团

“邻居”搬走了 空调能用了



鸽子夫妇

□晚报记者 王凯文/图

本报讯 这两天气温很高,但市民刘金华却坚持不开空调,只用风扇降温。原因是她家的空调外机旁住了一对鸽子夫妇和它们的孩子,为了保护这一家老小,刘金华一直忍受着高温,坚持不开空调。

“我家住6楼,鸽子夫妇是5月份搬进来的。我发现的时候,它们已经把窝搭好了,紧挨着空调外机,当时窝里面还有两只白色的蛋。”刘金华说,进入6月份,小鸽子破壳而出,天气也慢慢热起来,“如果我们开空调的话,那两只小鸽子肯定会被空调外机吹出的热风烫死,所以我和家人决定不开空调”。

就这样,刘金华和家人忍受着高温,只用风扇降温。虽然很难挨,但看着小鸽子一天天长大,刘金华认为这一切都值得。“我还特意到网上查了一下它们的生活习性。”刘金华说,“有时害怕它们饿着渴着,我会悄悄放些米、水在窝旁边。小鸽子一天天长大,胆子也越来越大,每天都在窗台上来回走动,并不断挥动翅膀,看样子是想飞出去。”

6月20日早上,刘金华没有再听到熟悉的“咕咕”声,鸽子夫妇和它们的孩子不见了,只剩下空空的鸟窝。刘金华意识到,鸽子一家搬走了。

虽然能开空调了,但看看空空的鸟窝,刘金华心里有些失落,“希望明年,它们还会回来”。

省老年人象棋围棋交流活动在我市举行



6月21日,河南省老年人象棋围棋交流活动在市老干部活动中心举行,来自全省17个代表队的100多名老年象棋、围棋爱好者齐聚一堂,以棋会友。
晚报记者 张燕 摄

工行力推手机信用卡“0元购”优惠给力

从5月开始,客户使用工商银行手机信用卡进行支付可获得单笔消费满30元返现30元,客户可在家乐福、COSTA、满记甜品、星巴克、麦当劳、哈根达斯、德克士等银联云闪付商户享受上述“0元购”的优惠。

据介绍,工商银行自2015年在国内首家推出基于手机的HCE云闪付信用卡后,先后支持了ApplePay、SamsungPay等手机信用卡产品,在手机信用卡科技安全方面不断前行。目前,工商银行手机信用卡应用了当前全球前沿的NFC、HCE、TSM(可信服务管理)和Token(支付标记)等技术,开创了即时需求、即时响应、即时解决

的新型服务模式,全面支持线下“近场”挥卡支付和线上“远场”一键支付。同时,将卡片信息通过存储在手机SE芯片中、云端加密等方法,为信用卡添加“芯片”安全功能。搭配工商银行信用卡24小时不间断的实时可干预风险监控系统,真正为消费者带来更加智能安全、时尚便捷的移动生活新体验。

工商银行相关负责人表示,该行是首批提供ApplePay、SamsungPay手机信用卡产品的发卡行,加上安卓手机HCE云闪付产品,工银手机信用卡已实现苹果手机、三星手机和其他安卓手机的“全覆盖”。(简庐)